



宁泽涛小档案

出生地:河南郑州
出生日期:1993年3月6日
身高:190厘米
体重:78公斤
运动项目:游泳

仁川亚运会第一帅哥有多火?

人气力压孙杨,获封“国民老公”

要问仁川亚运会火了谁?非夺得4金的21岁河南小伙宁泽涛莫属。他的人气盖过孙杨和朴泰桓,被网友称为“小鲜肉”。

身高1.90米,八块鲜明腹肌,巴掌脸,生得眉清目秀,冷不丁一看,宁泽涛和“都教授”金秀贤有几分相似之处。宁泽涛人气上升速度之快,甚至超过当年的孙杨。9月23日,宁泽涛掀起亚运赛场摘金浪潮之前,其微博粉丝数不足1万。短短两天,他的微博粉丝已升至15万,获得4×100米混合泳接力金牌后,粉丝数量更突破25万。

一时间,微博和朋友圈都被宁泽涛的图片刷屏了,女网友纷纷把微博简介改为“宁泽涛女朋友”,他获封“国民老公”。有意思的是,宁泽涛的外号叫做“包子”,他解释说,“我小时候喜欢吃包子,挺喜欢这个外号的,包子的馅很丰富,做人,内在最重要。”

仁川亚运会第一美女有多火?

一票难求,吸金能力远超朴泰桓

孙妍在是仁川亚运会的人气王,她的比赛地南洞体育馆有固定坐椅8828个,另有2332个临时观众席,仍然一票难求。据腾讯体育报道,韩国民意调查机构PMI公布的调查结果显示,在3000名20岁至50岁之间的韩国人中,25.4%的人认为孙妍在最受欢迎,而为韩国赢得史上首枚游泳奥运金牌的朴泰桓以24.3%的得票率位居第二。

20岁的孙妍在之所以集万千宠爱于一身,得益于其甜美靓丽的外形、清新脱俗的气质,更重要的是,在整形手术蔚然成风的韩国,她是真金不怕火炼的“天然美女”。据了解,孙妍在目前拥有7份广告代言,冠绝韩国体坛,与之形成鲜明反差的是,朴泰桓如今居然没有一家赞助商。

宁泽涛:
范冰冰是我的女神

21岁的宁泽涛已经成为众少女心目中的男神。那“小鲜肉”本人欣赏什么类型的女生呢?近日,宁泽涛在上海出席了一个时尚活动时表示,范冰冰是他的女神。

当时,宁泽涛一袭黑衣亮相,帅气十足。他表示,很享受走秀的感觉,还与记者们分享了对时尚的态度,并表示其实自己很有时尚设计的天赋。不过,被问到会不会进军娱乐圈时,宁泽涛称没有考虑过,也没想过去拍戏。

接受采访时,宁泽涛曾说过他仍是单身,“我还年轻,还没有考虑过找女朋友,先把训练比赛做好。”

孙妍在:
和朴泰桓只是好友

孙妍在和朴泰桓曾传出绯闻,不过在接受采访时,孙妍在表示,她和朴泰桓只是相交多年的好友。

被问及理想的男友类型,孙妍在在一次访谈节目中说:“必须要长得比我高的(孙妍在身高165厘米)。对职业没有特定的限制,只要两个人合得来就好。”主持人问:“那就是说要172厘米左右?”“要再高一点的。”孙妍在率真地说。主持人继续问:“180厘米以上?”“对。”孙妍在不好意思地笑了起来。

你是我的
小呀“小鲜肉”

韩国艺术体操美女孙妍在示爱宁泽涛:真的好帅啊,渴望谈恋爱

“在仁川亚运会上见到了中国的宁泽涛,真的好帅啊!”近日,20岁的韩国艺术体操美女孙妍在在作客韩国KBS电视台的明星访谈节目时,公开向中国游泳帅哥宁泽涛“告白”,引发外界热议。不过“小鲜肉”目前尚未回应,他正在备战下个月在多哈举行的短池游泳世锦赛。

据悉,这期明星访谈节目请来了孙妍在、羽毛球运动员李龙大、花剑运动员南贤喜和射击运动员金清容。节目中,孙妍在说:“在仁川亚运会上见到了中国的宁泽涛,真的好帅啊!”孙妍在还坦言十分渴望恋爱:“很想恋爱,但是人们一边说可以恋爱,一边却用眼神说着‘你不可以’”,引发现场笑声一片。而一旁的羽毛球男双奥运冠军李龙大长相帅气,也是体育界出了名的偶像,听了孙妍在的话,他有些“郁闷”地说:“宁泽涛被评为亚运村最

帅运动员,我连名次都没排上。”此前,孙妍在和宁泽涛分别当选为仁川亚运会的第一美女和第一帅哥。

这期节目的预告片近日公开,“孙妍在向宁泽涛示爱”成为韩国网民热议的话题。韩国网民表示,“宁泽涛真的长得太好了”、“孙妍在和宁泽涛在一起”,也有网民为朴泰桓叫屈,“原来孙妍在也是外貌协会的,看来朴泰桓是没戏了。”

而韩国多家主流媒体也应景地介绍了宁泽涛的详细情况,《中

央日报》以“孙妍在表白的对象——中国选手宁泽涛是怎样的人?”为题的报道中,评价7岁开始练习游泳的宁泽涛在去年的东亚运动会中崭露头角,拿到了自由泳50米、100米的金牌,仁川亚运会更夺得4枚金牌。“他以出色的成绩和帅气的外形迅速俘获万千女生的心,连女神孙妍在也不能例外”。还有韩国媒体以“孙妍在向中国游泳国手宁泽涛告白”为题,称“孙妍在首次如此直接地称赞一名男选手,看来对宁泽涛确实有意思”。

CBA风云

同曦VS山西
“三外援”的对决

今晚,遭遇客场两连败的江苏同曦将在主场迎战山西队。前5轮比赛,同曦1胜4负排名倒数第三,山西队3胜2负排在第七位。赛季前,很多专家预测山西队将会是今年最大的黑马。他们和同曦一样拥有三个外援,其中包括亚洲外援阿巴斯。过去5个赛季,“阿巴斯定律”从未失效过,他所效力的球队都打进了季后赛。此外,山西队还拥有两位NBA级别的美国外援——韦佛和泰勒。

昨天中午,同曦从重庆返回常州,对连续两场的失利进行了总结。上一场比赛中,同曦后场核心卡姆拉尼情绪失控,处理球很急躁也不合理,赛后主帅徐强与他进行了沟通,希望他能快速调整心态,投入到对阵山西队的准备中来。

现代快报记者 黄成宇

中天VS重庆
小将侯逸凡缺阵

前5轮1胜4负,对于志在重返季后赛的江苏中天来说,这是一个糟糕的开局。今晚,中天将继续客场作战,对手是目前战绩相同的联赛新军重庆队。一位俱乐部内部人士对记者说:“我们还是要改掉慢热的老毛病,开会时,教练组也强调必须一开始就要打起十二分的精神。”

此外,记者了解到,小将侯逸凡将会缺席今晚的比赛。对阵四川队的第四节,侯逸凡被对方内线贾诚撞倒,倒在地上的“猴子”当时失去了知觉,休息了一夜,侯逸凡状况有所好转。昨天,他已经提前回到了南京。

现代快报记者 韩飞周游



孙妍在小档案

出生地:韩国首尔
出生日期:1994年5月28日
身高:165厘米
体重:38公斤
运动项目:艺术体操